
Як підготуватись до продажу земельного паю  

З 1 липня 2021 року стартує перший етап відкриття ринку землі, а це означає, що 

власники паїв матимуть право продати свої наділи. Згідно досліджень більшість 

власників земельних паїв не планують продавати свою землю найближчими роками. 

Але є й такі, що готові це зробити. Які ж дії треба здійснити, щоб підготувати 

земельнуї ділянку сільськогосподарського призначення до продажу. 

Перевірити чи виділений пай в натурі, тобто чи сформована земельна ділянка. 

Зробити це можна, ввівши у вікно пошуку на порталі Публічної кадастрової 
карти кадастровий номер земельної ділянки (паю) і побачити свою ділянку на 
карті. Тут же можна перевірити, чи внесені дані про вас, як про власника 
ділянки. 

Якщо ділянка не внесена в Державний земельний кадастр, доведеться пройти 
процедуру її формування і реєстрації, а саме: необхідно укласти договір із 
землевпорядною організацією на виготовлення технічної документації із 
землеустрою. Після виготовлення документації та реєстрації земельної ділянки її 
власник отримує витяг, який підтверджує внесення ділянки до Державного 
земельного кадастру та в якому вказано її кадастровий номер. 

Перевірити чи зареєстровано Ваше право власності в Державному реєстрі 

речових прав. 

Перевірити це можна онлайн за допомогою електронного цифрового підпису 
самостійно або звернутися до ЦНАПу (центр надання адміністративних послуг) 
чи нотаріуса. 

Якщо в Реєстрі речових прав на нерухоме майно, Ваше право не зареєстровано, 
то необхідно звернутись до ЦНАПу та подати державному реєстратору 
правовстановлюючі документи на земельну ділянку та документи, які 
підтверджують Вашу особу. Після проведення процедури реєстрації державний 
реєстратор видасть витяг із Реєстру речових прав на нерухоме майно. 

Для продажу земельної ділянки необхідно мати: 

 Витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку. 

 Правовстановлюючі документи на земельну ділянку (свідоцтво про право 
на спадщину, державний акт на право приватної власності на землю тощо). 

 Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про 
реєстрацію права власності. 


